

Царский

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ

Имеющий ум да уразумеет.

Посмотрите между народами и внимательно взглядитесь, и вы сильно изумитесь; ибо Я сделаю во дни ваши такое дело, которому вы не поверили бы, если бы вам рассказывали. Книга пророка Аввакума 1,5.

Мы то, и живем как раз в такое время, что все предсказания святых пророков выполняются на наших глазах. Еслибы нам ктонибудь сказал лет 15 тому назад, что так будет как теперь есть, мы бы никогда ему не поверили; сказалибы, что он безумствует. Послутри читатель? какая была великая и сильная Россія. Где она? Она пала и больше не встанет никогда. Но разве земля пала? или те люди которые землю обрабатывают? Нет. А пали те, которые не по закону управляли народами; а главное за правду притесняли, судили гнали выслали, и многія другія несправедливости делали; поэтому и сами погнались, хотя за ними никто не гонялся, а гнала их и мучила и мучит совесть их, потому что они не по закону правили, в мученіях своих они умрут если не раскаются, и имена их будут служить для проклятія. Это есть, Суд Вожій. Это есть, Великій День гнева Вожія. Это есть. Страшнсі Суд, Бог воздает, по делам каждому; но не тому кто с утра до вечера в поте лица своего добывает себе для пропитанія кусок насущного хлеба! А тем, которые роскошествуют ничего ни делая, или хотя делая, то не по правде, а лицемерно. Бог чрез раба Своего прор. Іезекеіля говорит. 7, 24. Я приведу злейших из народов, и завладеют домами их. И положу конец надменности сильных, и будут осквернены святыни их. Идет пагуба; будут искать мира, и не найдут. Беда пойдет за бедою, и весть за вестью, и будут просить у пророка виденія, и не станет ученія у священника и совета у старцев Царь будет сетовать, и князь облечется в ужас, и у народа земли будут дрожать руки. Поступлю с ними по путям их, и по судам их буду судить их; и узнают, что Я—Господь. 7, 24-27.

Я, человек с открытыми глазами, что вижу то и говорю и пишу, не обвиняю, и не оправдываю, ибо Один есть Законодатель и Судья, Вечный Бог Господь и Спаситель Іисус Христос, которому я служу. А так, как я Ему служу, и вижу что идет пагуба на сію землю, в которой мы живем, то долг мой, т. е. обязанность моя предостерегать если не буду, то Господь с меня взыщет; и не мое дело разбираться в сем; послушают меня, или не послушают, но я обязан то что знаю и вижу говорить, чтобы было услышано на высоте.

Бог знает, от начала, что будет в конце. Бог есть Дух, и поклоняющийся. Ему должны поклоняться в духе и истине. Іоана 4,24 Иногда Бог говорит лично: Матфея 3,17. Марка 1,11. Іоана 3,8. Дух дышет, где хочет и голос его слышишь, а не знаешь, откуда приходит и куда уходит: так бывает со всяким, рожденным от Духа. Деяніе апост. 9, 3-5. 2 книга царств. 3, 1-21, и мн. др. мест. Много Бог говорил устами Своих пророков. Пророки говорили и писали, но не разумели того, ибо то была тайна для них, сія то тайна и открыта, нам слугам Его достигшим последних дней. Но в Бога один день, как тысяча лет, и тысяча лет, как один день. 2 Петра 3,8. Мы сыны пророков, благодареніе Богу Отцу нашему Небесному, что Он по Своему к нам благоволенію открыв нам Свою тайну, которая сохраняется в книгах священных Писаній т. е. в биб-

ствах и в парламентах, есть много, но пользы от них мало, и уже они понемногу придерживают свои ложные язвочки, и все их пророческія сказанія не осуществляютя. И несть милости у священника. Послание святых священникам уже мало кто верит, разве только те, которые ни о чем не разсуждают, да еще союзники русскаго народа, и последователя Виталія Антонія и других говорунов, которых и я довольно наслушался бывши в Петербурге в 1913 году, на 300 летнем юбилее дома Романовых. Царь будет советовать, и князь облечется в ужас, и у народа земли будут дрожать руки. Всякій царь, (повелитель правитсль) в то время доволен и радуется, когда его законы распоряженія, приказы и повеленія добросовестно выполняются, хотя не всеми, то хотя большинством. А так-ли оно теперь есть? Нет. При составленіи смет, происходит спор; при утверженіи таковых спор и раздор; а при выполнении бываает и драка. Все народы дрожат от разных тревожных слухов, от воровства, злодейства и убійства, ибо сіе страшно распространяется, ни перед чем не имеет никто страха, ибо все оказалось пустым, то что народы называли святыней.

Поступлю с ними по путям их, и по судам их буду судить их; и узнают, что Я — Господь. Если мы внимательно разсмотрим сіи слова пророка, то засвидетельствуем, что все исполняется тепер на наших глазах. Я тружусь, пишу сіе, и прошу всех без исключенія, возьмитесь за чтеніе Библии, тем более возьмитесь за чтеніе Библии Вы, руководящія обществами, партіями различными и царствами, там вы найдете все потребное для жизни правильной на земле.

Я еще раз припоминаю слова пророка: осквернены святыни их; В газетах пишут: что в советской росіи из православных церквей большевеки сделали театры, тут ничего нет удивительнаго ибо православное так называемое духовенство, показало такія примеры, да и до сих пор еще показывает театральныя выходки. Один из православных священников, написал мне ответ на № 9 „Новый верный путь к жизни“, с укором и упреком. Напомявая мне:— Путь з жизни вечной указан нам Господом нашим іисусом Христом, около двух тысяч лет тому назад, Я путь и истина и жизнь, Іоана 14,6. Это есть истинно. Но Господь наш Іисус Христос показал нам жизнь, примером, т. е. лично своей жизнью, т. е. Своим трудом и делами в теле а не театально-артистически как показывают православныя священники Он показал нам, Свое Святое лице и сердце, чистое кроткое, смиренное, добродетельное, и полное милосердія и любви, без хитрости, лицемерія и без маски, во всех местах и пред всеми открыто, не в какія другія одежды не одевался, и не в какія отдельные комнаты не прятался, в то время когда учил народ, а все делал открыто, внушительно и вразумительно, спрашивал разумеють-ли. Іисус Христос выгнал из храма всех также и овец и волов, и деньги у меновщиков разсыпал, а столы их опрокинул и т. д. Іоана 2,14-16. И не позволил, чтобы кто принес чрез храм какую-либо вещь Мар. 11,16. Так ли делаете вы священники православной церкви и другія? Если можете опровергнуть, то отвечайте, а если не можете сего опровергнуть, то я прошу вас во имя Іисуса Христа Спасителя нашего, отвергните древне-іудейски священническія формы и обряды и все церемоніальныя обычаи, и театально-артистическія выступленія. А пріймите ново-заветное чисто-христіанское ученіе, без форм, разных красок, масок, обрядов, нарядов и разных других языческо-лицемерных вымыслов; возьмите ученіе Его так, как Он Сам указал воспріемникам Своим, Апостолам и ученикам. Господь наш Іисус Христос Сам отверг древне-іудейско іерусалимскій храм сказав: отныне дом ваш остается пуст.

Святые Апостолы; воспріемники Іисуса Христа, учили народ везде и повсюду, под открытым небом, в домах, около молитвенных домов, в училищах, в синагогах, и в іерусалимском храме, учили с великой ревностью и любовью к народу, без принужденія и не по часам; а по мере своих сил и во всякое время дня и ночи, а наиболее видим Св. Апостола Павла учившаго во все дни суботнія деяніе

апостолов, 13, 14, 27, 42, 44.—16, 13, 17, 2, и 18, 4. Когда Апостол ~~осматривая~~ в Афинах ~~сидя~~ сны, то говорил им Сего то Бога которого вы не зная, ~~чтите~~, я проповедую вам ^{таковыя} ~~таковыя~~ ^{исполнившій} ~~исполнившій~~ мір и все что в нем, Он, будучи Господом неба и земли, не в рукотворенных храмах живет, и не требует служенія рук человеческих деян. Апост. 17, 23-34. Он же Павел в посланіи Своем 1 кор. 3, 16 17 говорит: Разве не знаете, что вы храм Божій и Дух Божій живет в вас? Еще 1 кор. 6, 19. Не знаете-ли, что тела ваши есть храм живущаго в вас святого Духа и д. 2 кор. 6,16. Ибо вы храм Бога живого, как сказал Бог Лев. 26,12. Святой Апостол Петр учил в посланіи своем 2,5. И сами, как живые камни, устройте из себе дом духовный, священство святое и т. д. Святой первомученик Христіанскій Стефан говорит деян. апост. 7,48. Но Всевышній не в рукотворенных храмах живет и т. д. Тот-же священник в опроверженіи своем пишет, что я никем не избранный и неот кого не уполномоченный самохвально обращаюсь с призывом к известному порядку ко всяким властям как гражданским, так и духовным, чем выявляю непристойную самоуверенность и фарисейскую гордыню. Из сего ясно видно что свящ. тот совершенно не понимает Священных Писаній, и не понимает порядка избранія свят. Апостолов и их воспреемников. Во первых, Господь Бог избирает для себя слуг Своих лично Сам. Святых Своих Апостолов, Он Сам избирал лично. Кто-же были Его Апостолы? Простыя обыкновенныя рыбаки, и люди не книжныя. Св. Апостола Павла избрал Сам Господь Иисус Христос; ибо написано: слышавшій от Отца, и научившійся приходить ко Мне. Св. Апостолы имели при себе учеников, как например: Тимофея Павел обрезал и видно Тимофей был епископом не проходя духовной семинаріи. Все пророки, были избираемы Самым Господом. Все они говорили правду, что они избраны Богом и не отрекались, и это не было самохвальство. Св. Павел говорил: Павел Апостол, избранный нечеловеками и не чрез человека, но Иисусом Христом и Богом Отцем—Гал. 1,1. Спаситель дал нам обещаніе, что в последніи дни изольет от Духа Своего Святого, на всякую плоть. Он и изливает от Духа Своего. Он сказал: изгонят вас т. е. отлучат от синагог, будут предавать вас и гнать за имя Мое. Так делали со мной. В заключеніе скажу: действительно уже скоро приходит две тысячи лет, как Иисус Христос открыл новый верный путь в царствіе Божіе, ученіем Своим; но этого царства Его, не было видно. Следовательно нужно было прійти определенному періоду времени языческим царствам, каковыя царства окончили срок своего существованія до 1914 года. В том-же году начался Суд с дома Божія 1 Петра 4,17. Дом же Божій—мы. 1 кор. 3,16. Пророк Давид говорит пс. 45,7 Восшумели народы; двинулись царства; Всевышній дал глас Свой и растаяла земля. Я даю понять, с 1914 года начали постепенно падать языческія царствва, т. е. несправедливыя устрои, системы управленія, и будут падать длинный період времени, пока совсем падут, исчезнут, или в огне згорят, но не в буквальном огне. В то-же, или в сіе ж время, создается Царство Божіе, или Царство Христа Иисуса на всем земном шаре, из всех народов, языков и племен, Даниила 2,44. Откр. 11, 15. 12, 10. Зах. 13,1-4. Исаи 2, 2-6. пс. 2, 1-2; 11-12. Всяк из нас истинно верующій, имеет право смело сказать во имя Господа: Царство міра соделалось Царством Господа нашего, и Христос Его, и будет царствовать во веки веков.

А посему, я прошу всех, идите в Царство Бога и Его Христа, ибо пришло время, идите все, и богатые и бедныя, знатныя и не знатныя, место для всех есть, только делайте суд и правду на земле ибо только сіе благоугодно Богу. Сегодня Бог зовет всех. у Его еще есть милосердіе, но скоро призыв Его окончится и Бог будет изливать ярость гнева Своего на всех не покорных. Просите же все Бога; да прійдет Царствіе Твое. Аминь.

Издатель редактор Стефан Бохонюк.